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四万十町教育委員会会議録（令和７年２月臨時会） 

 

 

１．日 時   令和７年２月２７日（木）午前９：００～午前１１：３０   

 

２．場 所   四万十町役場東庁舎 ２階 町民活動支援室 

 

３．出席者 

 教育長  山脇 光章 

 教育委員 横山 順一  谷口 和史  西谷 史  野中 裕子 

 事務局  教育次長     浜田 章克 

生涯学習課    課長  今西 浩一 

学校教育課    課長  長森 伸一  副課長  真城 和也 

             横山 光一 

教育研究所    所長  野村 泰子 

 

４．傍聴者 

  ０名 

 

５．日 程 

（１）開会 

（２）教育長あいさつ 

（３）会議録署名委員の指名  （横山委員） 

（４）議題 

①承認第 １号 専決処分の承認について 

②議案第 １号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

③議案第 ２号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

④議案第 ３号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑤議案第 ４号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑥議案第 ５号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑦議案第 ６号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑧議案第 ７号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑨議案第 ８号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑩議案第 ９号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑪議案第１０号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑫議案第１１号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑬議案第１２号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑭議案第１３号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑮議案第１４号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑯議案第１５号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑰議案第１６号 指定校区外就学申請の取扱いについて 
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⑱議案第１７号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑲議案第１８号 区域外就学申請の取扱いについて 

⑳議案第１９号 区域外就学申請の取扱いについて 

㉑議案第２０号 四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定について 

㉒議案第２１号 令和７年４月１日付け高知県公立学校教職員人事異動内申について 

 

（５）協議事項 

 

（６）報告事項 

 

（７）その他 

①今後の日程について 

 

６．議 事 

教育長 ： それでは、ただ今より２月臨時の教育委員会を開催します。 

「承認第１号専決処分の承認について」から「議案第 19 号区域外就学申請の取扱い

について」につきましては個人情報を含む案件でありますので、非公開とさせていた

だきます。 

 

教育長 ： 続きまして「議案第 20 号四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定に

ついて」を議題といたします。事務局より提案の説明をお願いします。 

 

（事務局より、「議案第 20 号四万十町教育委員会表彰規則 

に基づく被表彰者の選定について」、を説明する。） 

 

教育長 ： 議案第 20 号について、ただいま説明がありました。四万十町教育委員会表彰規則

に基づく被表彰者の選定について何かご質問等あればお願いいたします。よろしいで

すか。それでは、「議案第 20 号四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定

について」は、承認していただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： ありがとうございます。 

続きまして「議案第 21 号令和７年４月１日付け高知県公立学校教職員人事異動内

申について」を議題といたします。こちらは人事案件となりますので非公開となりま

す。 

 

教育長 ： 続きまして日程５、「協議事項」についてはございません。 

続きまして日程６、「報告事項」についてでございます。 

まず「学期始めにおける児童生徒の出欠状況について」を報告案件とします。事務局

より説明をお願いします。 

 

（事務局より、「学期始めにおける児童生徒の出欠状況に 
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ついて」、を説明する。） 

 

教育長 ：「学期始めにおける児童生徒の出欠状況について」ただいま、報告説明がありました

けど、この件について何かございませんでしょうか。 

よろしいですか。 

全委員 ：はい。 

教育長 ：それでは続きまして「高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関する調査（四万十

町）について」でございます。事務局より説明をお願いいたします。 

 

（事務局より、「高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関

する調査（四万十町）について」、を説明する。） 

 

教育長 ：「高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関する調査（四万十町）について」ただい

ま、報告説明がありました。 

教育長 ：この件については、先ほど意見があったとおりです。 

 

教育長 ：それでは、「今後の日程」に移りたいと思います。 

     今後の日程については省略します。 

それでは以上を持ちまして、本日の日程は全て終了しました。 

 

（閉会） 

 

 

 


